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ATA 10/2025: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao decimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico “porque vivemos por fé, e não pelo que vemos” (2 Coríntios 

5:7). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 09/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Não temos. 

TRIBUNA LIVRE: Valdeni- cumprimentou a bancada de vereadores e parabenizou o presidente pela excelente 

organização das sessões. Iniciou a sua fala falando que decidiu fazer o uso da tribuna para falar sobre a Rua 

Imigrante 138, aonde reside desde 1976, comentou que ali há um problema em que em dias de chuva entra até 

50 cm de agua para dentro das casas dos moradores do local, e sugeriu que fosse feito e encanamento para que a 

agua tenha para onde ir.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: Não temos. GRANDE 

EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de Lei nº 031/2025, que 

“Dispõe sobre a criação da central de vagas, institui os critérios para a inscrição e/ou matricula de crianças em 

escola Municipal de Educação Infantil, do Município de Fazenda Vilanova – RS, e dá outras providências” 

(Aprovado). B) Projeto de Lei nº 32/2025 que “Autoriza o Município a comprar e ceder caixa de água, de 5000 

(cinco mil) litros à Associação da Água da Concórdia, e dá outras providências” (aprovado).  PROJETOS EM 

COMISSÃO: Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) 

Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos e pediu a ajuda de todos os vereadores para uma indicação 

em conjunto sobre os problemas com os moradores devido aos alargamentos das estradas, comunicou que em alguns lugares 

os donos dos terrenos estão depositando madeiras e outros materiais para que não usem do espaço para as estradas, o 

Vereador comentou que achou uma extrema falta de respeito a atitude desse morador e disse que a estrada será sim alargada 

para a melhoria do trafego de carros e caminhões. Falou também que o problema da rua Imigrante será resolvido. B) 

Vereador Tiago de Azevedo Lounai após fazer os cumprimentos parabenizou o presidente e as funcionárias pelo 

evento das mulheres e em nome da sua mãe e esposa, deixou os parabéns. Também deixou o seu apoio para a 

realização da obra na Rua Imigrante. C) Vereadora Cristina Aparecida da Rosa Iniciou dando o seu apoio para a Rua 

Imigrante e disse que em breve será resolvido esse problema. Para finalizar deixou seu agradecimento a todas as mulheres 

que compareceram no evento da última segunda-feira (mulher que faz) e também a equipe que organizou.  ESPAÇO DE 

LIDERANÇAS: A) Vereador Marcos Roberto lembrou que no domingo (23/03) acontecera a festa na Nova 
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Westaflia com a banda estilo Brasileiro, convidando a todos para ir prestigiar. Falou que durante a semana foi 

abordado e pediu para que a Administração Municipal olhasse com carinho o valor das diárias dos motoristas do 

município pois 50 reais é um valor muito baixo para quem vai para Porto Alegre. B) Vereador Nelson de 

Quadros falou a respeito dos lodos que vem nos caminhões e disse que já foi muito cobrado por conta do cheiro 

que está cada vez pior. Agradeceu também aos colegas pelo projeto da caixa de água da Concordia e disse que 

era de extrema importância e não poderiam deixar passar.  C) Vereador Sergio Cenci após os cumprimentos fez 

uma saudação especial as mulheres. Falou sobre a rua imigrante e que irão tomar uma providência sobre pois 

também já recebeu críticas e até mesmo vídeos da situação que se encontra. Comentou também que algum tempo 

atrás trouxe até a tribuna o assunto sobre a praça atrás do parque de máquinas e que já recebeu um retorno de que 

o local já foi roçado e que já há várias crianças brincando no local. O vereador frisou para que a praça não fosse 

removida e sim melhorada. D) Vereador Leo Mota fez os cumprimentos e falou sobre os alargamentos das 

estradas alegando que é questão de segurança e que se precisar irá ser alargado sim independente se o proprietário 

gostar ou não. Sobre os lodos argumentou que na semana passada tinha uma equipe cavando os buracos no 

cemitério municipal e que não conseguiram finalizar o trabalho devido ao forte odor no local. 

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos e iniciou 

falando sobre os alargamentos das estradas, disse que achou uma extrema falta de respeito a atitude do morador 

de colocar madeiras para que não fosse usado aquele espaço. Falou também sobre a rua Imigrante e disse que a 

Câmara poderá adiantar um valor para que o problema seja resolvido. Convidou a todos para a festa na Nova 

Westfalia no próximo domingo dia 23/03. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada 

no dia 24 de março de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, 

lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 20 de março de 2025.  
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